

深入学习贯彻党的二十大精神  
大家谈

贯彻“二十大” 续奋斗伟力

王建勇

主探索实践,扎实推进民生实事票决制,切实发挥人大代表主体作用,充分保障人民民主权利。围绕“急难愁盼”问题,推动解决群众就业、就学、就居等最直最迫切的问题;服务防疫大局,主动请缨,组织深口区党员干部全力打好防疫攻坚战。

并在全省加以推广。聚焦攻坚克难。对政府债务、国有资产、计划、财政预算审查等重点工作真正“审”“负责”“认真”“批”。如在加强对政府债务审查监督上,创造性地贯彻落实中央、省委文件精神,以市委的名义出台了《关于加强市人大对政府债务审查监督的实施意见》,为守住不发生系统性、区域性风险的底线敢于较真、勇于作为。

站在市人大角度,学习贯彻党的二十大精神,一要从战略全局高度深刻学习领会,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平同志所作的党的二十大精神报告,坚决以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

以党的二十大精神引领新时代法治建设工作

曹跃良

脑入心,法治统筹有力有序,法治建设见行见效,法治任务落地落实。要牢牢把握问题导向,全市司法行政系统要对照中央、省、市的决策部署,找准短板弱项,夯实基层基础。要发扬“孺子牛”精神,坚持为民服务,长期开展“我为群众办实事”活动。

同推进、突出实效。要紧密结合使命任务,全市司法行政系统要切实把握党中央对坚持全面依法治国的新要求、新部署,有效发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,以昂扬的斗志,奋发有为的精神把党的二十大精神全面融入依法治市、法治政府建设和司法行政工作全过程、各方面。

在党的二十大报告中,23次提到了“法治”,“坚持全面依法治国,推进法治中国建设”被作为独立章节来阐释,整个报告贯彻法治思维,彰显法治精神。司法行政系统作为法治工作的推动者,要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,奋力谱写法治建设创新发展新篇章。

壮大村集体经济 激发乡村振兴“活力源”

李媛

习近平总书记强调:“要把发展壮大村集体经济作为基层党组织的一项重大而紧迫的任务来抓,增强基层党组织的凝聚力,提高村级组织服务群众的能力”。

壮大村集体经济是建设幸福株洲的现实需要。从全市发展大局来看,城乡差距、区域差距明显存在,全市经营性收入在5万元以下的“薄弱村”仍有不少,没有一个村突破“千万”大关。

同推进、突出实效。要紧密结合使命任务,全市司法行政系统要切实把握党中央对坚持全面依法治国的新要求、新部署,有效发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,以昂扬的斗志,奋发有为的精神把党的二十大精神全面融入依法治市、法治政府建设和司法行政工作全过程、各方面。

知株侠视频 ZHI ZHU XIA VIDEO

▶28832315 责任编辑:潘清云 美术编辑:赵强 校对:马晴春

视·抗疫

《勇者》MV 致敬株洲抗疫中的白衣天使

策划:颜青春 统筹:张玉成 剪辑:张媛 主要拍摄:李翰 谢慧 廖威 刘震 黄婷婷 谭浩瀚等



《勇者》MV,道出了抗疫中白衣天使的心声。文字、图片、视频/知株侠视频



株洲某企业生产现场。

《新闻联播》点赞株洲落实“二十条”防疫生产两不误

11月20日,央视《新闻联播》点赞株洲,在抓好疫情防控的同时,全力解决好企业生产过程中遇到的各类难题,做好服务保障,努力实现疫情防控期间企业生产的安全、平稳、有序。



科学规范佩戴口罩。

解封不解防 口罩要戴牢

解封不等于解防,解封不等于解除风险,解封后仍要坚持做好常态化的防控工作,戴好口罩,做好个人防护。



“跑腿哥”15天驾车一千多公里免费送药



“跑腿哥”为老人们免费送药。

11月2日起,城市静默,芦淞区老旧小区部分居家老人买药困难。退伍老兵刘翊,为老人免费跑腿送药,将药品送到老人所在小区,再由志愿者送到老人家里。



知株侠视频期待您的参与

发视频,也可只附上网上链接地址,一经采用,稿酬从优。电话:13975332270。视频投稿邮箱:42040633@qq.com(可生活难点,我们期待所有读者,一同参与,或提供成品,或共同拍摄媒体融合,移动优先,欢迎来到“知株侠”专区。在这里,我们用

视·社会

省全民反诈新媒体创意大赛 株洲《花鼓戏唱诈》入选



市民小心电信诈骗。

首届湖南省全民反诈新媒体创意大赛,株洲市公安局经济开发区分局选送作品《花鼓戏唱诈》,进入复评阶段。

文字、图片、视频/新浪微博

